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1. ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 

1 – Загальна інформація 

Повна назва вищого 
навчального закладу 
та структура 
підрозділу 

Державний університет “Житомирська політехніка” 
Факультет національної безпеки, права та міжнародних відносин 
Кафедра національної безпеки, управління та адміністрування 

Ступінь вищої освіти 
та назва кваліфікації 
мовою оригіналу 

Перший рівень вищої освіти 
Кваліфікація: бакалавр з національної безпеки 

Офіційна назва 
освітньої програми 

«Національна безпека (за окремими сферами забезпечення і видами 
діяльності)» 

Тип диплому та обсяг 
освітньої програми 

Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів, термін навчання 3 роки  
10 місяців 

Наявність акредитації – 

Цикл /рівень НРК України – 6 рівень, FQ-EHEA – перший цикл, EQF-LLL – 6 рівень  

Передумови На базі повної загальної середньої освіти 

Мова(и) викладання Українська 

Термін дії освітньої 
програми 

Постійно 

Інтернет-адреса 
постійного 
розміщення опису 
освітньої програми 

https://ztu.edu.ua/ 

2 – Мета освітньої програми 

Забезпечити підготовку висококваліфікованих фахівців, які володіють системою поглиблених 
теоретичних та практичних знань, умінь, навичок зі спеціальності 256 «Національна безпека (за 
окремими сферами забезпечення і видами діяльності)», загальних засад методології наукової та 
професійної діяльності, інших компетентностей, які достатні для ефективного вирішення 
складних прикладних проблем в галузі управління національною безпекою в умовах динамічних 
змін та сучасних викликів. 

3 – Характеристика освітньої програми 

Предметна область  
(галузь знань, 
спеціальність, 
спеціалізація) 

25 – Воєнні науки, національна безпека, безпека 
державного кордону  
256 – Національна безпека (за окремими сферами забезпечення і 
видами діяльності) 

Орієнтація освітньої  
Програми 

Освітньо-професійна  

Основний фокус 
освітньої програми та 
спеціалізації 

Спеціальна освіта за спеціальністю 256 «Національна безпека (за 
окремими сферами забезпечення і видами діяльності)». Освітня 
програма сфокусована на поглиблену підготовку спеціалістів з 
національної безпеки в сфері забезпечення оборонної, політичної, 
інформаційної, економічної, соціальної діяльності. 
Ключові слова: національна безпека, воєнна безпека, економічна безпека, 
політична безпека, інформаційна безпека, зовнішньоекономічна безпека, 
політична безпека, національні інтереси, загроза, державне управління. 

Особливості 
програми 

Програма має практично-орієнтований характер. Орієнтована на 
первинний рівень управління безпекою на національному рівні, що 
передбачає набуття предметно-спеціальних компетентностей для 
забезпечення подальшого безпекового розвитку держави та 
суспільства. Протягом першого та другого року навчання здобувачі 
вищої освіти проходять фізично-бойову підготовку. 
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4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

Сферами діяльності бакалавра з національної безпеки згідно класифікатора 

професії ДК 003:2010 є: 

1495 - Менеджер (управитель) систем з інформаційної безпеки 

3439 - Дипломатичний агент 

3439 -  Державний інспектор з нагляду за ядерною та радіаційною 

безпекою 

3439 - Інструктор аварійно-рятувального (спеціального) підрозділу 

3439 - Інструктор з радіаційної та хімічної розвідки 

3439 - Фахівець з режиму секретності 

3439 - Фахівець із організації захисту інформації з обмеженим доступом 

3439 - Фахівець із організації інформаційної безпеки 

3439 - Фахівець оперативно-рятувальної служби цивільного захисту 

3449 - Інженер прикордонної служби 

3450 - Інспектор воєнізованої охорони та приватні детективи 

3450 - Фахівець з організації майнової та особистої безпеки 

3451 – Інспектор правоохоронних органів та фахівців із дізнання 

5162 - Інспектор патрульної служби 

5162 - Інструктор з вогневої та фізичної підготовки 

5162 - Командир відділення (органи внутрішніх справ) 

5162 - Молодший інспектор (органи внутрішніх справ) 

5169 - Молодший інспектор прикордонної служби  

5169 - Працівник захисних і охоронних служб 

Бакалавр спеціальності 256 «Національна безпека (за окремими сферами 

забезпечення і видами діяльності)» може працевлаштуватися в органах 

державної влади, що формують та реалізують державну політику в сфері 

національної безпеки на посадах, що визначені у відповідних професійних 

стандартах; Центрах безпеки об’єднаних територіальних громад; 

громадських об’єднаннях, неурядових та міжнародних організаціях, 

діяльність яких пов’язана із забезпеченням національної безпеки; науково-

освітніх установах, що досліджують проблеми національної безпеки.  

Бакалавр з національної безпеки може займати первинні посади: фахівця з 

питань національної безпеки, державного експерта, спеціаліста державної 

служби, молодшого радника, консультанта, адміністратора, помічника 

керівника установи, організацій, зокрема міжнародних, з питань 

зовнішньоекономічної  та інформаційної безпеки; фахівцями з режиму 

секретності установи, захисних та охоронних служб, воєнізованої охорони, 

фінансово-економічної безпеки.  

Після проходження військової кафедри в Житомирському військовому 

інституті імені С. П. Корольова випускники отримують перше офіцерське 

звання та можуть займати посади в Збройних силах України за військово-

обліковими спеціальностями: «Організація та ведення інформаційної 

боротьби», «Бойове застосування механізованих з’єднань військових 

частин і підрозділів». 

Подальше навчання Особа, яка закінчила навчання за цією освітньо-професійною програмою та 

здобула ступінь бакалавра може продовжити навчання на другому 

(магістерському) рівні вищої освіти, а також має можливість набуття 

додаткових кваліфікацій в системі післядипломної освіти та підвищення 

кваліфікації. 
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5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та 

навчання 

Викладання здійснюється на засадах професійно-орієнтованого, 
студентсько-центрованого навчання, самонавчання, навчання через 
практикуми, які відбуваються на базі практик. Навчання відбувається з 
використанням активних та інтерактивних форм: лекцій, практичних 
занять, групових занять, ділових ігор, вирішення кейсів, консультацій, 
самостійного вивчення, проходження виробничої та інформаційно-
аналітичної практик. На другому, третьому та четвертому курсі студенти 
пишуть та захищають курсові роботи, зорієнтовані на засвоєння ними 
теоретичних знань та вирішення управлінських спеціалізованих завдань у 
сфері національної безпеки. Під час останнього року навчання студенти 
готують кваліфікаційну роботу, яка також презентується за та 
обговорюється за участю викладачів, одногрупників та рецензується 
внутрішнім чи зовнішнім рецензентом.  

Оцінювання Оцінювання навчальних досягнень здійснюється за 100-бальною 
(рейтинговою) шкалою Контрольні заходи включають поточний, 
періодичний, підсумковий контролі, самоконтроль.  
Форми проведення заходів оцінювання рівня засвоєння навчальних 
програм: опитування, тестування, есе, індивідуальні й групові дослідницькі 
завдання та кейсів, презентації самостійних досліджень, контрольні роботи, 
курсові роботи, екзамени та диференційовані заліки (усні, письмові, у 
формі тестів, в тому числі комп’ютерне тестування), кваліфікаційний іспит, 
захист кваліфікаційної роботи. 

6 - Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані та професійні завдання та 
вирішувати практичні проблеми у визначальних сферах національної 
безпеки (воєнній, політичній, економічній, соціальній, інформаційній), у 
тому числі в умовах кризових ситуацій, що передбачає застосування теорій 
та наукових методів відповідної галузі,  кваліфікованого аналізу, пояснення 
та прогнозування безпекових явищ. 

Загальні 

компетентності (ЗК) 

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  
ЗК 2. Здатність реалізовувати свої права і обов’язки як члена 
суспільства, усвідомлювати цінності громадянського розвитку, 
верховенства права, прав і свобод людини і громадянина України з 
метою розвитку демократичного суспільства, орієнтуватися в 
проблемах сучасного суспільно-політичного життя. 
ЗК 3. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 
цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та 
закономірностей розвитку предметної області. 
ЗК 4. Здатність спілкуватися державною мовою в межах потреби своєї 
професійної діяльності. 
ЗК 5. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 
ЗК 6. Здатність виявляти, ставити, вирішувати та оцінювати результати 
професійної діяльності, забезпечувати її якість, бути критичним і 
самокритичним, наполегливим щодо поставлених завдань і взятих 
зобов’язань. 
ЗК 7. Здатність до пошуку, оброблення, аналізу та узагальнення 
отриманої інформації та результатів з різних джерел, формулювати і 
презентувати результати наукової діяльності відповідно до вимог. 
ЗК 8. Здатність до використання сучасних засобів інформаційних, 
комп’ютерних та комунікаційних технологій в професійній діяльності 
фахівця з національної безпеки й у повсякденному житті. 
ЗК 9. Здатність до розуміння предметної сфери професійної діяльності, 
володіння науковим світоглядом, знання основних теорій, концепцій, учень. 
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ЗК 10. Здатність до ефективної соціальної взаємодії, до співпраці та 
кооперативної діяльності, розв’язання конфліктів у сфері професійної 
діяльності, лідерства і командної роботи. 

Спеціальні 
компетентності (СК) 

СК 1. Здатність аналізувати соціально значимі процеси та проблеми, 
вміти використовувати основні положення і методи соціальних, 
гуманітарних, економічних та військових наук при вирішенні 
професійних завдань. 
СК 2. Здатність використовувати безпекові режими та отримані знання 
з загальновійськової та фізично-бойової підготовки під час виконання 
службових обов’язків. 
СК 3. Здатність до застосування знань провідних безпекових теорій, 
концепцій, використання якісних та кількісних методів дослідження в 
сфері національної безпеки. 
СК 4. Здатність аналізувати виклики та загрози національній безпеці за 
напрямками професійної діяльності, синтезувати інформацію щодо 
розроблення та реалізації елементів стратегії у визначальних сферах 
національної безпеки (політичній, воєнній, економічній, соціальній, 
інформаційній, тощо). 
СК 5. Здатність демонструвати та застосовувати знання з основ теорії 
національної безпеки, економічних, політичних, соціальних, воєнних, 
інформаційних загроз функціонування держави. 
СК 6. Здатність використовувати знання щодо місця, ролі та 
призначення політичних та безпекових інститутів України для 
ефективного здійснення заходів при виконанні обов’язків з питань 
забезпечення національної безпеки. 
СК 7. Здатність засвоювати основні теоретичні поняття та набуття 
практичних навичок дослідження, підготовки документів та їх 
використання в управлінській діяльності. 
СК 8. Здатність використовувати історичних досвід військових та 
політичних стратегій іноземних держав з метою вирішення завдань з 
національної безпеки. 
СК 9. Здатність визначати необхідні правові, організаційні заходи і 
технології врегулювання конфліктів, пов’язаних із забезпеченням 
національної безпеки, підтримання миру, розробляти соціальні та 
професійні програми, що знижують рівень конфліктогенності в 
соціальних спільнотах та посилюють систему безпеки держави. 
СК 10. Здатність виконувати заходи територіальної оборони, а також 
цивільного захисту у межах професійної компетентності. 
СК 11. Здатність використовувати знання щодо безпекової складової 
зовнішньої політики України та інших держав. 
СК 12. Здатність використовувати іноземну мову професійного 
спрямування для отримання додаткових знань і умінь з питань 
національної безпеки, взаємодіяти з іноземними партнерами. 
СК 13. Здатність використовувати механізми забезпечення 
національної безпеки у її визначальних сферах. 
СК 14. Здатність використовувати практичні навички, тактику, 
прийоми роботи з людьми в інтересах службової діяльності. 
СК 15. Здатність оцінювати вплив глобальних проблем і трансформацій 
геополітичного та геоекономічного простору на національну безпеку. 
СК 16. Здатність здійснювати моніторинг зовнішньої та внутрішньої 
політики держави у контексті забезпечення національної безпеки, 
готувати пропозиції щодо підвищення її ефективності. 
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7 - Програмні результати навчання 

ПРН 1. Реалізовувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності 
громадянського суспільства (вільного, демократичного) та необхідність його сталого безпечного 
розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина України. 
ПРН 2. Використовувати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення 
суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області. 
ПРН 3. Адаптуватися до нових викликів та дій у певних ситуаціях. 
ПРН 4.  Обгрунтовано застосовувати знання з основ теорії національної безпеки, зокрема: 
оцінювати обстановку, рівень викликів та загроз національній безпеці. 
ПРН5. Здійснювати необхідні правові та організаційні заходи щодо врегулювання конфліктів, 
пов’язаних із забезпеченням національної безпеки та реалізації національних інтересів. 
ПРН 6. Використовувати у професійній діяльності окремі елементи механізму впливу та взаємодії у 
процесі забезпечення окремих складових національної безпеки України. 
ПРН 7. Застосовувати отримані знання щодо безпекової складової зовнішньої політики України та 
інших держав. 
ПРН 8. Застосовувати базові принципи реалізації загальних функцій національної безпеки. 
ПРН 9. Здійснювати моделювання процесу розробки та прийняття тактичних і стратегічних 
державно-управлінських рішень щодо забезпечення національної безпеки, пошуку балансу 
інтересів суспільства. 
ПРН 10. Аналізувати закономірності формування, розвитку та функціонування системи 
національної безпеки. 
ПРН 11. Обгрунтовано визначати основні компоненти та етапи реалізації діючих стратегії 
національної безпеки України, провідних країн світу. 
ПРН 12. Орієнтуватися в джерелах інформації з сучасних проблем національної безпеки України і 
зарубіжних країн й орієнтуватися у військовій тематиці. 
ПРН 13. Самостійно та оперативно ухвалювати обгрунтовані рішення, здійснювати функції 
управління (планування, організація, мотивація, контроль) в різних умовах та демонструвати 
здатність до лідерства та відповідальності за свою діяльність, до співробітництва та роботи в 
команді, здатність брати активну участь у соціальному та політичному житті на місцевому, 
регіональному та державному рівнях. 
ПРН 14. Демонструвати навички професійного використання інформації щодо аналізу діяльності 
конкретних безпекових інститутів. 
ПРН 15. Виявляти та розв’язувати складні непередбачувані спеціалізовані завдання та практичні 
проблеми в сфері забезпечення національної безпеки, застосовувати знання теорії, принципів, 
методів і понять, набуті у процесі навчання, розуміти і використовувати ідеї і думки та генерувати 
нові ідеї. 
ПРН 16. Аналізувати різні матеріали написані іноземною мовою, що належать до вивчення області 
дослідження. 
ПРН 17. Оперативно реагувати на загрози, виклики, ризики національній безпеці в контексті 
військово-політичних, економічних, інформаційних стратегій держав, здійснювати оцінювання 
наслідків військово-політичних, економічних, інформаційних стратегій держав. 
ПРН 18. Прогнозувати і моделювати складні процеси, що відбуваються в системі національної та 
міжнародної безпеки і її практичні наслідки, зокрема явища різних сфер суспільного життя з 
використанням сучасних методів і інструментів, характерних для досліджуваної області. 
ПРН 19. Розв’язувати складні спеціалізовані завдання та проблеми безпеки комунікацій. 
ПРН 20. Здійснювати обгрунтування варіантів побудови систем безпеки та моніторингу 
терористичних загроз.  
ПРН 21. Формувати концептуальні основи забезпечення національної безпеки, в тому числі в 
розрізі її складових та обгрунтовувати шляхи й способи її забезпечення. 
ПРН 22. Застосовувати сучасні стандарти та підходи з досвіду організації спецслужб іноземних 
держав як складових системи управління національною безпекою держави. 
ПРН 23. Використовувати отримані знання із загальновійськової підготовки та застосовувати їх при 
необхідності у службовій діяльності. 
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8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення У реалізації даної освітньої програми задіяно докторів та кандидатів наук, 

які мають вчені звання професора, старшого наукового співробітника, 

доцента. Таким чином, кадрове забезпечення освітньої програми 

відповідає ліцензійним вимогам щодо надання освітніх послуг у сфері 

вищої світи і є достатнім для забезпечення якості освітнього процесу. 

Матеріально-технічне 

забезпечення 

Матеріально-технічне забезпечення відповідає ліцензійним вимогам щодо 

надання освітніх послуг у сфері вищої світи і є достатнім для забезпечення 

якості освітнього процесу. 

Інформаційне та 

навчально-методичне 

забезпечення 

Офіційний веб-сайт http://www.ztu.edu.ua. містить інформацію про освітні 

програми, навчальну, наукову і виховну діяльність, структурні підрозділи, 

правила прийому, контакти. 

Всі зареєстровані в Житомирській політехніці користувачі мають 

необмежений доступ до мережі Інтернет. 

Матеріали навчально-методичного забезпечення освітньо-професійної 

програми викладені на освітньому порталі: http://learn.ztu.edu.ua. 

Інформаційне та навчально-методичне забезпечення освітньої програми з 

підготовки фахівців зі спеціальності 256 «Національна безпека (за 

окремими сферами забезпечення і видами діяльності)» відповідає 

ліцензійним вимогам, має актуальний змістовий контент, базується на 

сучасних інформаційно-комунікаційних технологіях. 

9 – Академічна мобільність 

Національна кредитна 

мобільність 

Індивідуальна академічна мобільність уможливлюється в рамках 

міжуніверситетських договорів про встановлення науково-освітянських 

відносин для задоволення потреб розвитку освіти і науки з такими 

закладами вищої освіти України: Чорноморський національний університет 

ім. П. Могили, Університет митної справи та фінансів, Національна 

академія Національної гвардії України, Національний університет 

«Острозька академія 

Міжнародна кредитна 

мобільність 

Можливість участі в міжнародній академічній мобільності, відповідно до 

договорів, укладених між Державним університетом «Житомирська 

політехніка» й закордонними університетами в межах програми 

«Еразмус+». Зокрема: Анатолійський університет (м. Ескішехір, 

Туреччина), Кордовський університет (м. Кордова, Іспанія), Університет 

Салерно (м. Салерно, Італія), Університет ім. Яна Длугоша в м. Ченстохові 

(Польща)  

Навчання іноземних 

здобувачів вищої 

освіти 

На навчання приймаються іноземні громадяни на умовах контракту, які 

мають документ про здобутий рівень освіти відповідно до законодавства 

країни, що видала документ про здобутий рівень освіти, відповідно до 

законодавства України та правил прийому до Державного університету 

«Житомирська політехніка» 
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2. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТІВ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ 

Код 
н/д 

Компоненти освітньо-професійної програми (навчальні 
дисципліни, курсові проекти / роботи, практики, кваліфікаційна 

робота) 

К-ть 
кредитів 

Форма 
підсумкового 

контролю 
Обов’язкові компоненти ОП 

ОК1 Іноземна мова 24 Залік, екзамен 

ОК2 Історія та теорія держави і права 4 Залік 

ОК3 Українська мова та академічне письмо 4 Екзамен 

ОК4 Конституційне право 3 Залік 

ОК5 Основи політології 4 Екзамен 

ОК6 Антикорупція та доброчесність 3 Залік 

ОК7 Історія України та культури 4 Екзамен 

ОК8 Інформаційне суспільство та електронна держава 4 Екзамен 

ОК9 Фізичне виховання 3 Залік 

Обов’язкові компоненти ОП 

ОК10 Спеціальна фізична підготовка 9 Залік 

ОК11 Вогнева підготовка 6 Залік 

ОК12 Військово-політичні союзи 3 Залік 

ОК13 Геополітика 5 Екзамен 

ОК14 Національна безпека України 8 
Залік, 

екзамен 

ОК15 Аналіз даних в системі національної безпеки України 4 Екзамен 

ОК16  Політичні та безпекові інститути світу 5 Екзамен 

ОК17  Контррозвідувальний режим 4 Екзамен 

ОК18 Інформаційно-аналітична діяльність 3 Екзамен 

ОК19 Інформаційні технології та безпека в кіберпросторі 3 Залік 

ОК20 Аналіз політики 3 Екзамен 

ОК21 Правове забезпечення національної безпеки 4 Екзамен 

ОК22 Історія військово-політичних стратегій держав 3 Екзамен 

ОК23 Пропаганда і контрпропаганда 4 Екзамен 

ОК24 Безпекові інститути України 3 Екзамен 

ОК25 Економічна безпека держави 3 Екзамен 

ОК26 Міжнародне право 3 Екзамен 

ОК27 Системи міжнародної безпеки 3 Екзамен 

ОК28 Військова розвідка 3 Екзамен 

ОК29 Політичні режими 3 Екзамен 

ОК30 
Політика детінізації в системі забезпечення національної 

безпеки 
4 

Екзамен 

ОК31 Управління та стратегічне планування національної безпеки 4 Екзамен 

ОК32 Сили оборони України 3 Екзамен 

ОК33 Основи терорології 4 Екзамен 

ОК34 Іноземні держави та їх потенціали 3 Залік 

ОК35 Фінансовий моніторинг 3 Залік 

ОК36 Психологія загроз та психологія безпеки 3 Залік 

ОК37 Стандарти НАТО та їх адаптація в Україні 4 Екзамен 
Загальний обсяг обов’язкових компонент: 180 

Практична підготовка 

ОК38 Ознайомча практика 3 
Диференційо

ваний залік 

ОК39 Стажування 3 
Диференційо

ваний залік 
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Код 
н/д 

Компоненти освітньо-професійної програми (навчальні 
дисципліни, курсові проекти / роботи, практики, кваліфікаційна 

робота) 

К-ть 
кредитів 

Форма 
підсумкового 

контролю 

ОК40 Практика 6 
Диференційо

ваний залік 

ОК41 Інформаційно-аналітична практика 6 
Диференційо

ваний залік 

ОК42 Атестаційний екзамен  Екзамен 

Варіативна частина 

Варіативна частина 

ВК1.1 Дисципліна № 1 3 Залік 

ВК1.2 Дисципліна № 2 4 Залік 

ВК1.3 Дисципліна № 3 3 Залік 

ВК2.1 Дисципліни професійної підготовки № 1 5 Залік 

ВК2.2 Дисципліни професійної підготовки № 2 5 Залік 

ВК2.3 Дисципліни професійної підготовки № 3 5 Залік 

ВК2.4 Дисципліни професійної підготовки № 4 5 Залік 

ВК2.5 Дисципліни професійної підготовки № 5 5 Залік 

ВК2.6 Дисципліни професійної підготовки № 6 5 Залік 

ВК2.7 Дисципліни професійної підготовки № 7 5 Залік 

ВК2.8 Дисципліни професійної підготовки № 8 5 Залік 

ВК2.9 Дисципліни професійної підготовки № 9 5 Залік 

ВК2.10 Дисципліни професійної підготовки № 10 5 Залік 
Загальний обсяг вибіркових компонент 60 
ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ 240 
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2.2. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми 

 

Код 
н/д 

Компоненти освітньої програми (навчальні 
дисципліни, курсові проекти/ роботи, 

практики кваліфікаційна робота) 

Кількість 
кредитів 

Загальний 
обсяг год. 

Форма 
підсумкового 

контролю 

І курс, І семестр 

ОК1 Іноземна мова 3 30 Залік 

ОК2 Історія та теорія держави і права 3 90 Екзамен 

ОК3 Українська мова та академічне письмо 4 120 Екзамен 

ОК6 Антикорупція та доброчесність 3 90 Залік 

ОК7 Історія України та українська культура 4 120 Екзамен 

ОК8 Інформаційне суспільство та електронна 

держава 

4 120 Екзамен 

ОК9 Фізичне виховання 3 90 Залік 

ОК14 Національна безпека України 4 120 Залік 

І курс, ІІ семестр 

ОК1 Іноземна мова 3 90 Залік 

ОК4 Конституційне право 3 90 Залік 

ОК5 Основи політології 4 120 Екзамен 

ОК10 Спеціальна фізична підготовка 3 90 Залік 

ОК14 Національна безпека України 4 120 Екзамен 

ОК16 Політичні та безпекові інститути світу 5 150 Екзамен 

ОК19 Інформаційні технології та безпека в 

кіберпросторі 

3 90 Залік 

ОК23 Пропаганда і контрпропаганда 4 120 Екзамен 

ОК38 Ознайомча практика 3 90 
Диференційований 

залік 

ІІ курс, І семестр 

ОК1 Іноземна мова 3 90 Залік 

ОК10 Спеціальна фізична підготовка 3 90 Залік 

ОК21 Правове забезпечення національної безпеки 4 120 Екзамен 

ОК22 
Історія військово-політичних стратегій 

держави 
3 90 

Екзамен 

ОК24 Безпекові інститути України 3 90 Екзамен 

ОК25 Економічна безпека держави 3 90 Екзамен 

ВК2.1 Дисципліни професійної підготовки № 1 5 150 Залік 

ВК2.2 Дисципліни професійної підготовки № 2 5 150 Залік 

ІІ курс, ІІ семестр 

ОК1 Іноземна мова 3 90 Залік 

ОК10 Спеціальна фізична підготовка 3 90 Залік 

ОК18 Інформаційно-аналітична діяльність 3 90 Екзамен 

ОК27 Система міжнародної безпеки 3 90 Екзамен 

ОК29 Політичні режими 3 90 Екзамен 

ОК32 Сили оборони України 3 90 Екзамен 

ОК39 Виробнича практика 3 90 
Диференційований 

залік 

ВК2.3 Дисципліни професійної підготовки № 3 5 150 Залік 

ВК2.4 Дисципліни професійної підготовки № 4 5 150 Залік 
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ІІІ курс, І семестр 

ОК1 Іноземна мова 3 90 Залік 

ОК17 Контррозвідувальний режим 4 120 Екзамен 

ОК33 Основи терорології 4 120 Екзамен 

ВК2.5 Дисципліни професійної підготовки № 5 5 150 Залік 

ВК2.6 Дисципліни професійної підготовки № 6 5 150 Залік 

ВК1.1 Дисципліна №1 3 90 Залік 

ВК1.2 Дисципліна №2 3 90 Залік 

ІІІ курс, ІІ семестр 

ОК1 Іноземна мова 3 90 Залік 

ОК26 Міжнародне право 3 90 Екзамен 

ОК31 
Управління та стратегічне планування 

національної безпеки 
4 120 Екзамен 

ОК40 Виробнича практика 6 180 
Диференційований 

залік 

ВК1.3 Дисципліна №3 4 120 Залік 

ВК2.7 Дисципліни професійної підготовки № 7 5 150 Залік 

ВК2.8 Дисципліни професійної підготовки № 8 5 150 Залік 

ІV курс, І семестр 

ОК1 Іноземна мова 3 90 Залік 

ОК11 Вогнева підготовка 3 90 Залік 

ОК13 Геополітика 5 150 Екзамен 

ОК15 
Аналіз даних в системі національної 

безпеки 
4 120 

Екзамен 

ОК30 
Політика детінізації в системі забезпечення 

національної безпеки 
4 120 

Екзамен 

ОК41 Інформаційно-аналітична практика 6 180 
Диференційований 

залік 

ВК2.9 Дисципліни професійної підготовки № 9 5 150 Залік 

ВК2.10 Дисципліни професійної підготовки № 10 5 150 Залік 

ІV курс, ІІ семестр 

ОК1 Іноземна мова 3 30 Екзамен 

ОК11 Вогнева підготовка 3 90 Залік 

ОК20 Аналіз політики 3 90 Екзамен 

ОК28 Військова розвідка 3 90 Екзамен 

ОК34 Іноземні держави та їх потенціал 3 90 Залік 

ОК35 Фінансовий моніторинг 3 90 Залік 

ОК36 Психологія загроз та психологія безпеки 3 90 Залік 

ОК37 Стандарти НАТО та їх адаптація в Україні 4 120 Екзамен 

ОК42 Атестаційний екзамен   Екзамен 

Загальний обсяг: 240 7200  
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Умовні позначення: 
     – здобувач вищої освіти обирає освітні компоненти з запропонованого переліку. 

Обсяг вибіркових компонентів, обраних здобувачами вищої освіти, становить 60 кредитів 
 

1 семестр 

ОК 1 Іноземна мова 

 

2 семестр 3 семестр 4 семестр 5 семестр 6 семестр 7 семестр 8 семестр 

ОК 2 Історія та 
теорія держави і 

права 

 

ОК 3 Українська 
мова та академічне 

письмо 

 

ОК 14 Національна безпека  
України 

 

ОК 7 Інформаційне 
суспільство та 

електронна держава 

 

ОК 10 Історія 
України та 

українська культура 

 
ОК 6 Антикорупція і 

доброчесність 

 

ОК 9 Фізичне 
виховання 

 

ОК 5 Основи 
політології 

 

ОК19 Інформаційні 

технології та 

безпека в 

кіберпросторі 
 

 

ОК 16 Політичні та 
безпекові інститути в 

Україні та світі 
електронна держава 

 

ОК 23 Пропаганда і 
контрпропаганда 

 

ОК 4 Конституційне 
право 

 

ОК 10 Спеціальна фізична підготовка 

 

ОК 22 Історія 
військово-

політичних стратегій 
держав 

 

ОК25 Економічна 

безпека держави 

ОК 21 Правове 
забезпечення 
національної  

безпеки 

 

ОК24 Безпекові 

інститути України 

 

ВК 2.1 Дисципліни 
професійної 

підготовки № 1 

 
ВК 2.2 Дисципліни 

професійної 
підготовки № 2 

 

ВК 2.3 Дисципліни 
професійної 

підготовки № 3 

 
ВК 2.4 Дисципліни 

професійної 
підготовки № 4 

 

ВК 2.5 Дисципліни 
професійної 

підготовки № 5 

 
ВК 2.6 Дисципліни 

професійної 
підготовки № 6 

 

ВК1.1 Дисципліна 
№1 

 
ВК1.2 Дисципліна 

№2 

 

ОК 39 Виробнича 
практика 

 

ОК 18 
Інформаційно-

аналітична 
діяльність 

 

ОК 27 Система 
міжнародної 

безпеки 

 

ОК 32 Сили 

оборони 

ОК 29 Політичні 
режими 

 
ОК33 Основи 

терорології 

 
 

ОК 17 Контр-
розвідувальний 

режим 

ВК 2.7 Дисципліни 
професійної 

підготовки № 7 

 
ВК 2.8 Дисципліни 

професійної 
підготовки № 8 

 

ВК1.3 Дисципліна 
№3 

 

ОК 40 Виробнича 
практика 

 

ОК 31 Управління 
та стратегічне 

планування 
національної 

безпеки 

 
 

ОК 26 Міжнародне 
право 

 

ВК 2.9 Дисципліни 
професійної 

підготовки № 9 

 
ВК 2.10 Дисципліни 

професійної 
підготовки № 10 

 

ОК 41 
Інформаційно-

аналітична практика 

 

ОК 11 Вогнева підготовка 

ОК 30 Політика 
детінізації в системі 

забезпечення 
національної безпеки 

 

 ОК 13  
Геополітика 

 

ОК 15 Аналіз даних 
в системі 

національної безпеки 

 

 

 

ОК 26 Міжнародне 
право 

 
ОК 37 Стандарти 

НАТО та їх 

адаптація в Україні 

 
ОК 28 Військова  

розвідка 

 

ОК 34 Іноземні 
держави та їх 

потенціал 

 
ОК 20 Аналіз 

політики 

 

ОК 35 Фінансовий 
моніторинг 

 

ОК 36 Психологія 
загроз та психологія 

безпеки 

 

ОК 42 Атестаційний 
екзамен 
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3. АТЕСТАЦІЯ ЗДОБУВАЧА ДРУГОГО РІВНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

Атестація здобувачів за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти за 

спеціальністю 256 «Національна безпека (за окремими сферами забезпечення і 

видами діяльності)» здійснюється у формі атестаційного екзамену. 



Ф-21.05-04.01/256.00.01/Б-2023 

 
4. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ПРОГРАМНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ  

КОМПОНЕНТАМ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ 
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ЗК 1  *   * *  *    * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

ЗК 2  * * * * * * *      *  *     *  *                    

ЗК 3  *  * * * *       *      * * * *               * * * * * 

ЗК 4   *                                        

ЗК 5 *                                          

ЗК 6     *        * * *      *    * *     * *      * * * *  

ЗК 7             *  *   *  *     *  * *  *    * * * *    * * 

ЗК 8               *   * *                        

ЗК 9  *   *       * * * * * * *  * * * * * * * * * *  * * * * * * *    * * 

ЗК 10         * * *   * * * *      *             *  * * * *  

СК 1  *  * * * * *    * * *   * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *      

СК 2         * * *                 *               

СК 3  *   *        *       * *            * *        * 

СК 4             * *     * *  *  * *  *   * *  * *   *     * 

СК 5  *   *  *      * * *  * * * * *  * * * * * * *  * * *         * 

СК 6              *  *    *    *   *     *      * * *  * 

СК 7        *            * *    * *     *      *    *  

СК 8            *          *     *          *     * 

СК 9    *         * *      *       *         *       

СК 10              *       *   *       *           * 

СК 11            * *   *      *     *       *   *     * 

СК 12 *                                          

СК 13              *   *      *  *   *    *          * 

СК 14   *                    *             *   * *   

СК 15             *   *           *       *   *     * 

СК 16      *       * *    *  *         * *    * *      * * 
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5. МАТРИЦЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ (ПРН)  

ВІДПОВІДНИМИ КОМПОНЕНТАМИ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ 
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ПРН 1  * * * * * * *            * *     *                * 

ПРН 2  *  *  * *             *                  * * * *  

ПРН 3         * * *    *  *   *                *   * *   

ПРН 4     *         *      * *  * *     *    * *    * * * * * 

ПРН 5              *    *     *             *       

ПРН 6              *   * * *  *   *    *  *  *          * 

ПРН 7             *   *      *    * *       *   *     * 

ПРН 8  *   *         *   *  *    *  *   *   * *          * 

ПРН 9               *     *    *       *     *       

ПРН 10            *  *  *    *  *  * *  *  *   *          * 

ПРН 11             * *       * *    *     *      *     * 

ПРН 12            *  * *       * *    * *         *     * 

ПРН 13   *                    *        *     *       

ПРН 14               * *  *      *           *    * * * * 

ПРН 15              * *  *  *    *        *  *     * * * * * 

ПРН 16 *                                        *  

ПРН 17              *   *  *    *  *     *            * 

ПРН 18               *                *          * * 

ПРН 19                   *    *              *      

ПРН 20              *   *                *  *       * 

ПРН 21  *   *         *      * *     *     *           * 

ПРН 22                 *          * *     *         * 

ПРН 23         * * *                                

 

 


